

责任彩票建设 走进社会体育指导员培训班

□东方今报·猛犸新闻记者
杨艳芳 通讯员 张二国

11月5日至9日,由郑州市体育局组织开展的“2018年郑州市社会体育指导员第三期继续教育培训班”在登封举办,来自郑州市区及所辖各县市的社会体育指导员200人参加了此次培训。河南省体育彩票管理中心郑州东、西区分中心以此次培训开展为契机,积极与郑州市体育局沟通,将此次培训作为责任彩票建设工作的一个抓手,向参加培训的社会体育指导员讲解和普及了中国体育彩票基础知识及体育彩票公益金相关政策

和知识。社会体育指导员,是在竞技体育、学校体育、部队体育以外的群众性体育活动中从事技能传授、锻炼指导和组织管理工作的人员。社会体育指导员是发展我国体育事业,增进公民身心健康,提高生活质量,建设社会主义精神文明的一支重要力量。由于社会体育指导员常年活跃在一线群众性体育活动之中,深受人民群众热爱,非常便于开展体育彩票公益知识的传播,因此,河南省体育彩票管理中心郑州东、西区分中心将此次培

训作为分中心责任彩票建设工作向前推进的一次尝试,派出培训师对大家进行了培训。

11月7日8:30,培训正式开始。河南省体育彩票管理中心郑州东区分中心副主任、河南省体育彩票管理中心责任彩票培训师李冬和河南省体育彩票管理中心责任彩票培训师马龙,重点就河南省和郑州市体育彩票的基本情况、体育彩票公益金政策和使用方向等方面向与会社会体育指导员进行了深入浅出的讲解。通过讲解,大家对小小一张彩票的巨大社会公益作用,尤其是在支持全民健身方面发挥的作用有了深刻的全面的理解,大家纷纷表示,在接下来的工作中,将担当起体育彩票的宣传员、解说员,向人民群众讲解、传播体育彩票知识,为实现建设“负责任、可信赖、健康持续发展”的国家公益彩票目标尽一份力。

据悉,在接下来的工作中,郑州市社会体育指导员继续教育培训班将在巩义、新郑及郑州市区分期、分批开展,郑州东、西区分中心也将继续派出培训师持续跟进。责任彩票建设工作虽任重而道远,但我们一直在行动。

1000万头奖花落浙江 大乐透奖池首破66亿

□东方今报·猛犸新闻记者
杨艳芳

11月7日,体彩大乐透第18131期开奖,全国中出1注1000万元基本投注头奖,落在浙江。开奖过后,体彩大乐透奖池上涨至66.35亿元,创下历史新高之余,也是首次突破了66亿元大关。

体彩大乐透第18131期全国共销售2.16亿元,单期筹集彩票公益金7795万元。当期前区开出奖号“12、14、21、32、33”,后区开出奖号“02、11”。前区“0”字头号码集体缺席,“1”字头号码开出2枚,“2”字头号码开出1枚,“3”字头大号段则开出了连号组合“32、33”;前区号码最冷的是间隔14

期才开出的“33”,“32”是间隔7期再次亮相,“12、14”是仅间隔2期再度搭档开出,“21”则是隔期开出的跳码。后区“02、11”是一大一小的奇偶组合,其中“02”是间隔7期开出,“11”则是连续2期开出的重号。

当期全国中出1注一等奖,基本投注奖金为封顶的1000万元。

数据显示,这注头奖落在浙江宁波,中奖彩票于11月7日19:18才售出,中奖彩票是一张胆拖复式票,投注10元,在中得1注1000万元一等奖之余,还中出4注三等奖,单票总奖金1003万多元。

同期二等奖中出49注,基本投注单注奖金

22.53万元。三等奖共中出519注,基本投注单注奖金7814元。

第18131期开奖后,体彩大乐透奖池上涨4445万多元,攀升到66.35亿元,创下历史新高,同时也是首次突破66亿元大关。本周六晚,体彩大乐透将迎来第18132期开奖,届时,2元基本投注最高可中1000万元,3元追加投注最高可中1600万元,提醒广大购彩者不要错过投注时机。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

立下脱贫志

走向幸福路

幸福

致富

脱贫

立志

扶贫

穷

河南省电动车商会 电动车上牌管理领导小组成立



□东方今报·猛犸新闻记者 杨艳芳

为进一步规范郑州市电动车上牌工作打下良好的基础。经河南省电动车商会常务副会长会议研究决定,特成立河南省电动车商会电动车上牌管理领导小组,组长由河南省电动车商会会长崔福玲担任。

据了解,为响应郑州市政府对本市电动车规范上牌管理的号召,维护综合交通秩序,并防止和减少盗窃行为的发生,为创造平安郑州、和谐郑州,河南省电动车商会积极承担起本行业的责任和义务,组织郑州市区20余家电动车品牌设立电动车上牌网点。

据河南省电动车商会会长崔福玲介绍,为保障本次上牌工作的有序顺利进行,加快推进上牌工作,监督和维持各上牌点的各项工作,积极应对在上牌工作中出现的各种情况,为上牌工作提供良好的宽松工作环境,并对在上牌工作中出现的错误和违法违规

现象给予纠正和治理,为推进全省上牌工作打下良好的基础。经河南省电动车商会常务副会长会议研究决定,特成立河南省电动车商会电动车上牌管理领导小组,组长由河南省电动车商会会长崔福玲担任。

据了解,电动车上牌管理领导小组将设立监督执行组和投诉服务部。对于上牌工作中出现的各种不良现象、违规和违法网点,责成立即整改,对于限期整改不到位的,立即报请领导小组通报批评,对于拒绝整改的经领导小组研究后取消其上牌点资格。做到有规必循、有错必纠、有害必除、有功必奖。年底,商会将根据各个上牌点数据进行统计,对于表现好的网点将进行年终评比,给予一定的物资和现金奖励。每个上牌网点还将张贴投诉电话和设置投诉信箱,由专人负责处理投诉。